AYKHYEIX
1) Movada pétpnong epfadod pioG ETLPAVELNS EIVOL POVO 0T TIS TAPUKATO TO

i) kuPo petpo  ( ms) i)oypappo( kg ) i) pérpo(M) V) teTpaymvikd
£K0TOoTOUETPO( mm?® )

2)Av 10 gnPadd £vOS TETPAYDOVOL givar 1dm* zéte 1N TAEVPA TOVL €lvor :

i) lexotootopetpo  ii)1dekatOueTpo iii)1 ythootopETPO iv) 1 pétpo

3) To euPfadov E evég teTpaydvov Thevpds o diveton amod tov TOmo :

A B
a

A a r
E =

4) To enPadov E evog opBoywviov mhevpic a (widrog) ko B (uijrog) divetal omo Tov TOO :
A

)E =

5) To 1 GTPEUNA 1G0UTON pie

H10m? ii) 10000 m? iii) 1000 m? iv) 1000000 m?

6) To 1IM* wovtan e :
)100cm® i) 1000cm? i) 10000 m* iv) 10cm’®

7) Aiverar ) glicoon { — 2=3 No eferaocete av ov appoi 4, 5, ko 6 givor Avoeig ™G
efiocmwonc.



8)Na yivouv o1 Tpdaerg
10y -3y =
8y+ Ty —6y+by =

5-(x-2)=

5-(y-2)-2(x-3) =

9)To mopoakdtm TeTpAy®vo £xel TAeVPE a=10m
A B

A 10m r
1)Na Bpeite v wepiperpo I tov tetpoaydvov:

II=

ii)Na Bpeite to eppadé E tov tetpaydvov:
E=

10) To mapoakdtm opHoydVIO TapaAANAOYPApILO EYELl TAEVPEC 0=4CM Kot f=6Cm.
A

4cm

A r
6cm

i)Na Bpeite v wepiperpo I tov opboywviov:

i1)Na Bpeite to gnPado E tov opboywviov:

11) Na 20zt n e&lomon 6}( -30 = _4}( +10

12) Na A0si 1 eéiomon 6()( - 5) -4=10- 4(;( - 4)



